

Команда сотрудников Гуманитарного института заняла III место в Первой университетской спартакиаде



13 декабря состоялось торжественное закрытие Первой Политехнической Спартакиады, в которой участвовали и студенты, и сотрудники нашего университета.

По итогам Спартакиады, команда сотрудников Гуманитарного института заняла почетное III место, а директор Высшей школы юриспруденции и судебно-технической экспертизы Дмитрий Мохоров признан самым активным спортсменом, приняв участие в соревнованиях по 7 видам спорта.

Поздравляем!